



దేవరకొండలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పించి నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

## బూటకపు హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్

● 420 రోజులు దాటిపోయినా హామీలు అమలుచేయడం లేదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుండుపాటి వివేకాచారి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు దేవరకొండ పట్టణంలోని గాంధీ విగ్రహానికి ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్తో కలిసి పూజలు చేసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీలు, డిక్షన్లను, ఫోన్ లుంటే హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ అమలుచేయడం విస్పృంధించింది.

## మోతే తాసీల్డార్, హాస్టల్ వార్డెన్ సస్పెన్షన్

● కంప్యూటర్ ఆపరేటరును విధులనుంచి తొలగించు ● విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించిన చర్యలను తప్పవన్న కఠినతలు సూర్యాపేట జనపరిషత్ కుటుంబ సంభల సంభల అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా ఫౌజి వెనీసె మోతే తాసీల్డార్ సంఘముక్త, గిరిజన వసతి గృహంలో విద్యార్థులను ఉన్నతాధికారులకు చెప్పకుండా దానిని వార్డెన్ రూమ్ను సస్పెండ్ చేస్తూ కఠినతల తీరని సందర్భాల్లో పరమ గురువారం ఉత్తర్రులు జారీ చేశారు. మోతే తాసీల్డార్ కార్యాలయంలోని కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ నాగరాజును విధులనుంచి తొలగించారు. విద్యాలయ మండలం తొలగించుటకు సంబంధించి వెంకటాచారిని తీరని సందర్భాల్లో 7.10 ఎకరల భూమి ఉంది. ఆయన మొదటి భార్య చనిపోవడంతో పెండ్లి చేసుకున్నాడు. మొదటి భార్యకు రెండు పుత్రులు ఉన్నారు. మొదటి భార్య పూజ్యులకు కూమారుడు రఘు ఉన్నారు. కొవిడ్ సమయంలో వెంకటాచారిని చనిపోయాడు. పూజ్యులు తల్లి లింగమ్మతోపాటు ఇద్దరు కూమారులు, కుమారుడి పేరుతో ఫ్యామిలీ

# నమస్తే తెలంగాణ యాదాద్రి భువనగిరి

హైదరాబాద్, శుక్రవారం 31 జనవరి 2025 YADADRI BHUVANAGIRI



తుంగభద్ర : గాంధీజీ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గాంధీ కేశవ్ కుమార్

## పది పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించారు : కలెక్టర్

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 30 : పదో తరగతి పాఠశాల పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు. పదో తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, ఆయా సబ్జెక్ట్లో వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి వారికి ప్రత్యేక తరగతులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను గురువారం ఆయన ఆధ్వర్యంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మద్యాపనా భోజనం పరిమితి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలన్నారు. పాఠశాలలో మాల్వీక సదుపాయాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కూరగాయలు, భోజనశాలను పరిమితి విద్యార్థులతో ముప్పులన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉత్తమ ఫలితాలు వచ్చేలా సాధన చేయాలని కోరారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు



సంస్థాన నారాయణపురం మండల కేంద్రంలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

# కాంగ్రెస్ హామీలపై పోరు బూట

### బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రాలు

యాదాద్రి భువనగిరి, నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 420 హామీల అమలుపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ యుద్ధం ప్రకటించింది. అధికారంలోకి వచ్చిన 420 రోజుల పూర్తికాలాల్లో హామీల అమలేదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సంఘం అన్నారు. దేవరకొండలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ రవీంద్రకుమార్తో కలిసి పూజలు చేసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీలు, డిక్షన్లను, ఫోన్ లుంటే హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ అమలుచేయడం విస్పృంధించింది.

## అక్రమార్కులకు ఆరోగ్య 'సిలి'

● సూర్యాపేట జనరల్ ఆసుపత్రిలో ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులు గోల్మాలే ● శస్త్రచికిత్సల్లో పాల్గొనని డాక్టర్లు, డిపిఓలు ఖాతాల్లోకి అక్రమంగా నగదు ● బయట వ్యక్తులకూ చెందుతున్న సొమ్ము సూర్యాపేట జనరల్ ఆసుపత్రిలో సగటున రోజూ పది నుంచి పదిహేను అకృష్ట ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులు అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి.

శుభం తెచ్చుకునేలా ఆందోళనలు చేశారు. కాంగ్రెస్ మోసాలపై ప్రజల తీరుగుబాటు మొదలైందని, ప్రజా పోరాటంతోనే ప్రభుత్వం మెడలు వంచుతుందిగా హెచ్చరించారు. విద్యాలయంలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి.

## సంబంధం లేని వ్యక్తులకు డబ్బులు

సూర్యాపేట జనరల్ ఆసుపత్రిలో సగటున రోజూ పది నుంచి పదిహేను అకృష్ట ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులు అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి.

# యాదాద్రి ఎంఎంటీఎస్కు నిధులిచ్చేనా?

### పడేండ్లుగా నిధులలేమితో ఎక్కడి పనులక్కడ..

● రైల్వే ప్రాజెక్టులు ప్రతిపాదనలతో పరిమితం ● కలగానే ఫ్లోయైడ్ రిసెర్చ్ సెంటర్ హామీ ● పత్తాలేని నవోదయ పాఠశాల, సీసీఎంటీ ● రేపు కేంద్ర బడ్జెట్ అసెంబ్లీ ప్రవేశ పెట్టిన సమయంలో ఈసారి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు ఎప్పుడూ నిరాశే ఎదురవుతున్నది. ఎన్నో ప్రతిపాదనలు ఉన్నా కేంద్రం ఏ ఒక్కటి ఇవ్వకుండా మొండి చెయ్యి చూపుతున్నది. ఏడాది బడ్జెట్ సందర్భంగా ఆగిన ఎదురుపాడడం తప్ప ఫలితం ఉండడం లేదు. పలు ప్రాజెక్టులు, సంస్థలపై పెట్టుకున్న ఆశలు అడియోశల్ అవుతున్నాయి. కొత్త రైల్వే లైన్లు పట్టుకోవడం లేదు. రైల్వే హోలీంగ్, స్టేషన్ అద్దంపడడం మొదలైన అభివృద్ధి కేంద్రం లేదు. ఫిట్నెస్ డిజిటల్ కేంద్రం



అక్రమార్కులకు ఆరోగ్య 'సిలి'

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ప్రకటించినా నేటికీ పనులు ప్రారంభం కాలేదు. సికింద్రాబాద్-కాజీపేట మూడో లైన్ కు కూడా నిధులు లేక పనులు ప్రారంభం కాలేదు. సికింద్రాబాద్-కాజీపేట మూడో లైన్ కు కూడా నిధులు లేక పనులు ప్రారంభం కాలేదు. సికింద్రాబాద్-కాజీపేట మూడో లైన్ కు కూడా నిధులు లేక పనులు ప్రారంభం కాలేదు.



అక్రమార్కులకు ఆరోగ్య 'సిలి'

సూర్యాపేట జనరల్ ఆసుపత్రిలో సగటున రోజూ పది నుంచి పదిహేను అకృష్ట ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులు అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ డబ్బులను అక్రమంగా ఆర్ఎస్ఆర్ కు వెళ్తున్నాయి.